

2009年8月，情景喜剧《爱情公寓》开播，第一季只有短短20集，却引起了收视狂潮和广泛讨论。



尽管《爱情公寓》中很多桥段，都是从美剧抄袭而来。

但这没有妨碍这部剧成为90后乃至00后心中最喜爱的情景喜剧，很多人将之视为“青春回忆”。

如今，《爱情公寓》开播已经13年，当初剧中个性鲜明、个个貌美如花的4位女主角，如今过得怎样了？

娄艺潇：最美女主的脸“崩”了

胡一菲是剧中很讨喜的角色。

聪明善良又漂亮，还有点小泼辣，简直是很多男生心中的“完美”女生。



眼睛很大且充满灵性，稍大的颧骨在胶原蛋白的包裹下，让她有着饱满的假性苹果肌。

其实这种形象，并不符合胡一菲的“御姐”人设。



娄艺潇的演技，在当时那群演员中，也算是拔尖的。

《爱情公寓》第二季时，娄艺潇的颜值达到了巅峰，成为剧中最美的女主角。



从第一季演到第五季，又出演了电影版《爱情公寓》，期间经历了13年。

娄艺潇除了《爱情公寓》外，再无拿得出手的作品。

事业停滞不说，娄艺潇的脸，也崩了。

在她出演《爱情公寓5》时，脸部僵硬、疲态尽显的她，成了观众嘲讽的对象。



为了留住美丽，[娄艺潇](#)还在自己脸上不断做调整。

打针、垫山根、脸部填充.....

最终导致如今的[娄艺潇](#)，有一种蔡明的既视感。



《爱情公寓》中，哪个女生谁最可爱？

唐悠悠应该得票最多，“国民小姨妈”的外号，不是白叫的。

角色人设善良、开朗、乐于助人，很符合可爱小女生的模样。



2008年与黄奕合作，参演了《十全九美》。

还和周迅、李冰冰搭档，在谍战片《风声》饰演角色。



80后女演员同时取得两项大奖，她是“内娱”第一人。

2017年，她又在悬疑剧《无证之罪》中，上演了一段火遍全网的“绝望感”。



喜剧、正剧、古装、现代，邓家佳似乎成了全能型选手，不管哪种类型的影视作品，都能胜任。

可以说，邓家佳是《爱情公寓》所有演员中，在影视圈靠自己的实力，发展最好的一位，没有之一。

除了事业上的转变，邓家佳的脸，变化也不小。

最开始稍低的山根，略宽的鼻翼，变成了如今挺拔精巧的小翘鼻。

原来的“小方脸”，也变得更尖更翘，隐隐有向“网红脸”发展的趋势。



陈美嘉这个角色，调皮古怪，活泼过头又不太聪明的样子。

而且这个人物的三观，有点怪怪的。

第三季中，陈美嘉弄坏了一件高价的婚纱，不但没有道歉，还忽悠着唐悠悠刷爆了十八张信用卡帮她赔偿。

事后又轻飘飘地说了句“还是让吕子乔还吧！”

真是三观扭曲，槽点满满。



当了一年主持人，没什么主持天赋的李金铭，不仅没有名利双收，反而逐渐被边缘化。

最终，李金铭又回到《爱情公寓》剧组，参演了第三季以及后续的拍摄。

尽管是“上戏”毕业，但李金铭除了《爱情公寓》能拿得出手外，再没有其他出彩的作品。



但随后李金铭就开始把持不住自己了。

2021年，她在直播中将原价近7000元的包，标价399元上架，还称自己输错了库

存，亏了600万。

7000的包只卖399元，只有一种可能，那就是卖假货。



网友们也不傻，看够了李金铭的表演后，“骗子”“卖假货”的标签，贴在了她的身上。



家境优越的富家女和“展博”的爱情线，也让无数观众为之惋惜。

饰演林宛瑜的演员，叫赵霁。

赵霁也是上戏毕业，因为长相甜美文静，有着“故事中走出来的人物”般的气质，上大学期间就成了小有名气的模特。



与娄艺潇一样，赵霁靠着《爱情公寓》走红，但也被“林宛瑜”这个角色给限制住了。

尽管此后赵霁又演了其他的作品，但观众看到她的第一个念头，还是“宛瑜”。

《爱情是从告白开始的》中，赵霁饰演的“上官怡”，是个为爱不择手段的人，但赵霁的表现，让观众很是“出戏”。



知情人还称，当年赵宝刚筹拍《我的青春谁做主》时，本来想用赵霁做女主角，结果让她给拒绝了，最后才换成了王珞丹。

传言真假难辨，但赵霁确实不拍戏了。

前段时间，有网友曝光了赵霁的近照。



在《爱情公寓4》中“打酱油”的袁冰妍，如今已经是主演了多部作品的当红演员。



不同的选择，不一样的人生。

要想在演艺圈站稳脚跟，实力和运气缺一不可。

小配角和大主角，在时间的流逝中，经常来回反转。

唯有不断进取，才能突破自我。

——END——